
  

5. ročník                                   Matematika                                  M_05_02 

Zlomky 

Zapiš a přečti  zlomky: 

a)   Čitatel je 4 a jmenovatel 7      ……………………………………………….. 

b)    Jmenovatel 10  a čitatel 9       ……………………………………………….. 
c)   Čitatel se rovná jmenovateli   ……………………………………………….. 
d)   Čitatel je 6 a jmenovatel je dvojnásobek ………………………………. 
e)   Jmenovatel je 20, čitatel je 4 krát menší ………………………………. 

Výpočet části z celku 

   z   32  = …………………………….         ze 40 = …………………………………… 

 

    ze 2 000 = ……………………….          ze 150 = ……………………………….. 

         

 Slovní příklad (nezapomeň na odpověď) 

          Dědeček má pole o výměře  3 200 m čtverečných. 

          Na    pozemku pěstuje brambory. Na jaké ploše pěstuje     

          dědeček  brambory? 

          ……………………………………………………………………………………………… 

          ………………………………………………………………………………………………. 

          ………………………………………………………………………………………………. 

           


